
  
  

 
 
  

Βερολίνο & οι Θησαυροί της Σαξονίας

  
  Διάρκεια:5 ημέρες  

  Αναχώρηση:20 Ιουλίου '26  

 

 

  



   

 

  
  

ΕΚΠΤΩΣΗ 70€ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 20/05 !!

  

Βερολίνο & Οι Θησαυροί της Σαξονίας

20/07 – 24/07/26

ΕΚΠΤΩΣΗ 70€ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 20/05

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

1η ημέρα, Δευτέρα 20 Ιουλ: Ηράκλειο – Βερολίνο (πανοραμική ξενάγηση)  

Πρωινή άφιξη στο αεροδρόμιο του Βερολίνου, το οποίο όμως βρίσκεται μέσα στο κρατίδιο του
Βρανδεμβούργου περίπου 30χλμ. από την πρωτεύουσα. Αμέσως θα ξεκινήσουμε με το πούλμαν την
πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Όπως πάρα πολλές πόλεις της Γερμανίας, καταστράφηκε και το
Βερολίνο στον τελευταίο πόλεμο. Η διχοτόμηση της χώρας και μετά ο χωρισμός του Βερολίνου σε
Ανατολικό και Δυτικό τμήμα δημιούργησε ένα χάσμα στις σχέσεις των ανθρώπων, διαφορετικό
τρόπο ανάπτυξης και ζωής, που τελικά βρήκε την αντανάκλαση του και στην αρχιτεκτονική. Πολλές
πλατείες, πάρα πολύ πράσινο, πάρκα και σπουδαίες βιομηχανικές εγκαταστάσεις, οι περισσότερες
των οποίων παραμένουν σήμερα ανενεργές, δίνοντας έτσι ευκαιρία στο θέριεμα της ανεργίας και
την διατήρηση του πολύ μικρού εισοδήματος για την πλειονότητα των κατοίκων της πρωτεύουσας.
Ο εμπορικός δρόμος των εκλεκτόρων, η κατεστραμμένη εκκλησία της μνήμης, το παλάτι στο
προάστιο Σαρλότενμπουργκ, η Πολυτεχνειούπολη και το μεγάλο πάρκο με τον ζωολογικό κήπο είναι
τα σημεία αναφοράς στο δυτικό γεωγραφικό κομμάτι της πόλης. Θα γνωρίσουμε την γειτονιά με τα
παλιά αρχοντικά και το παράξενο όνομα, της χήρας, και θα επισκεφθούμε την εκκλησία της
μνήμης. Η Πύλη του Βρανδεμβούργου, το κεντρικό κοινοβούλιο, Μπούντεσταγκ, η Καγκελαρία, η
μοντέρνα λόγω κατασκευών πλατεία Πότσδαμ, η παλιά Γκεστάπο, μουσείο του Τρόμου σήμερα, θα
μας θυμίσει πόσο άνιση μπορεί και γίνεται η πραγματικότητα, το πέρασμα Τσάρλυ με αναφορές στη
εποχή του αποκλεισμού της δυτικής πλευράς της πόλης από το τείχος, η πλατεία Ζεντάρμ με τα
υπέροχα κτίρια της και τον Ναό της Μουσικής, ο γνωστός δρόμος κάτω από τις φιλύρες με τα πολλά
ιστορικά του κτίρια, η αλέα που φέρει το όνομα του Κάρολου Μάρξ με τα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής
κτίρια, και τέλος το μεγαλύτερο τμήμα του τείχους που το άφησαν με τα καλλιτεχνικά του γκράφιτι,



να θυμίζει την εποχή του χωρισμού της πόλης, και ταυτόχρονα επίκεντρο του ψυχρού πολέμου, είναι
τα σημεία που θα μονοπωλήσουν το ενδιαφέρον μας στην ανατολική πλευρά της πόλης.

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και έξοδος για μια πρώτη γνωριμία . Διανυκτέρευση.

 

2η ημέρα, Τρίτη 21 Ιουλ. : Βερολίνο – Πότσδαμ - Λειψία ημερήσια εκδρομή

Πρωινό και αναχώρηση για Πότσδαμ την ανεπίσημη πρωτεύουσα της Πρωσίας την εποχή που
βασίλευε ο Φρειδερίκος ο Μέγας, ένα από τα σπουδαιότερα ονόματα της χώρας. Χτισμένο πάνω σε
μια χερσόνησο περιβάλλεται από τα νερά του ποταμού Χάβελ, ο οποίος δημιουργεί στην περιοχή 7
λίμνες. Όλα αυτά μαζί με το δάσος Γκρούνεβαλντ συνθέτουν ένα εξαιρετικά όμορφο τοπίο, το οποίο
μαζί με την πλειάδα των ιστορικών χώρων έλκουν την προσοχή χιλιάδων επισκεπτών. Αφού
περάσουμε την Γέφυρα των Κατασκόπων και την περιοχή με τις βίλες των Πρώσων αξιωματικών θα
βρεθούμε στην περιοχή του ανακτόρου του Φρειδερίκου 2ου της Πρωσίας, γνωστό ως Σαν Σουσσί
(Unesco). Ξεναγηση (με ακουστικά) στο πανέμορφο ανάκτορο με τους παραμυθένιους κήπους.
Έπειτα θα κατευθυνθούμε νότια και συγκεκριμένα την πολύ σπουδαία Λειψία, το Παρίσι της
Σαξονίας, όπως ονομαζόταν. Περνώντας τον ποταμό Ελβα θα κάνουμε ένα διάλειμμα στους κήπους
Βέρλιτς (Unesco), έναν μεγάλο χώρο πράσινου, τον οποίο διασχίζουν πολλά κανάλια
τροφοδοτούμενα από τα νερά του ποταμού Ελβα. Εδώ συναντάει κανείς πολλά κτήρια εποχής,
σχεδόν όλων των αρχιτεκτονικών ρυθμών, μια βιβλιοθήκη, ένα νεοκλασικό παλάτι με ένα ξεχωριστό
χώρο για κουζίνα, και στον οποίο σήμερα λειτουργεί ένα καφέ και ένα πωλητήριο. Ότι πρέπει
λοιπόν για ένα διάλειμμα, πριν συνεχίσουμε για την Λειψία. Η Λειψία, η μεγαλύτερη σε πληθυσμό
πόλη της Σαξονίας, υπήρξε μαζί με την Νυρεμβέργη και την Κολωνία, ήδη από τον Μεσαίωνα, μια
από τις σημαντικότερες εμπορικές πόλεις των γερμανόφωνων περιοχών σε ολόκληρη την Κεντρική
Ευρώπη. Η ιδιαίτερη αυτή θέση της εξασφάλισε από το μεσαίωνα ένα από τα πρώτα πανεπιστήμια,
κάτι που έδωσε μεγάλη ώθηση στα γράμματα, τις επιστήμες και τις Τέχνες. Πολλοί διάσημοι όλων
των ειδικοτήτων γεννήθηκαν, ανδρώθηκαν, εργάσθηκαν και χάρισαν στην οικουμένη τον κόπο και
την γνώση τους. Άλλοι πάλι πέρασαν, σπούδασαν, εργάσθηκαν και κατάφεραν ο καθένας από την
σκοπιά του, να μετατρέψουν την πόλη σε μια από τις σπουδαιότερες στην μουσική, την τυπογραφία,
για αιώνες το σπουδαιότερο ευρωπαϊκό εκδοτικό κέντρο, και η πρώτη των πρώτων της
αρχαιοελληνικής γραμματείας. Ονόματα σαν αυτά των Μπάχ, Λάιμπνιτς, Μέντελσον, Σούμαν,
Σίλλερ, Γκαίτε, Νίτσε, Βάγκνερ, Λίμπνεχτ και άλλων πολλών έχουν συνδεθεί αναπόσπαστα με το
όνομα αυτής της πολύ σπουδαίας πόλης. Την εποχή της βιομηχανοποίησης, εκμεταλλευόμενη την
ύπαρξη πρώτων υλών στο υπέδαφος της έγινε ένα από τα πρώτα ονόματα παραγωγής
βιομηχανικών προιόντων, θέση που κράτησε διαχρονικά, κάτω από διαφορετικά μεταξύ τους
πολιτικά καθεστώτα. Θα κάνουμε πρώτα μια πανοραμική ξενάγηση με το πούλμαν περνώντας από
τις γειτονιές του μόχθου με τα πολύ περιποιημένα κτίρια, τις μεγάλες βιομηχανικές εγκαταστάσεις,
θα δούμε παλαιά και νέα κτήρια των διαφόρων πανεπιστημιακών σχολών, την σπουδαία μουσική
ακαδημία, τον Άρειο Πάγο, το λαμπρό κτίσμα του νέου δημαρχείου. Επιστροφή στο Βερολίνο και
διανυκτέρευση.

3η ημέρα, Τετάρτη 22 Ιουλ: Ανατολικό Βερολίνο – Νησί των Μουσείων – Πανόραμα Περγάμου 

Σήμερα θα εξερευνήσουμε την ανατολική πλευρά της πόλης και θα δούμε, κατά την διάρκεια ενός
οδοιπορικού μας, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά όλα εκείνα που πλουσιοπάροχα
προσφέρει τόσο στους κατοίκους της, όσο και στους επισκέπτες της η πρωτεύουσα. Θα δούμε την
πλατεία Ζεντάρμ με τον Ναό της Μουσικής, την πλατεία όπου οι Ναζί έκαψαν συμβολικά τα βιβλία
των αντιφρονούντων, θα περπατήσουμε προς την Αλεξάντερπλατς περνώντας από το πανεπιστήμιο
Χούμπολτ, το μνημείο του άγνωστου στρατιώτη, καθώς και τον νέο χώρο Τέχνης και Ιστορίας του
παλιού παλατιού του οίκου των Χοετσόλερν, το οποίο φέρει σήμερα το όνομα, Χούμπολτ Φόρουμ.



Εδώ λοιπόν θα κάνουμε ένα μικρό διάλειμμα για καφέ ξεκούραση και συζήτηση πριν συνεχίσουμε
προς το ιστορικότερο κομμάτι του μεσαιωνικού Βερολίνου, την γειτονιά του αγίου Νικολάου με τα
πλήρως ανακαινισμένα κτίρια της. Στην κοντινή παλιά εβραϊκή συνοικία θα δούμε χώρους της
πρόσφατης ιστορίας της χώρας, όπως την Συναγωγή, το παλιό εβραϊκό νεκροταφείο, θα
περπατήσουμε κατά μήκος της Σπρέ και θα επισκεφθούμε το Παλάτι των Δακρύων, όπως είναι το
προπαγανδιστικό όνομα ενός χώρου που σχετίζεται με την εποχή του χωρισμού της πόλης,
1949-1989. Θα συνεχίσουμε για το περίφημο Νησί των Μουσείων. Νησί των Μουσείων του
Βερολίνου ονομάζεται το βόρειο τμήμα του νησιού που βρίσκεται μεταξύ των ποταμών Σπρε και
Κούπφεργκραμπεν. Εκεί βρίσκονται 5 τα κορυφαία μουσεία της πόλης. Η ιδέα για το Νησί των
Μουσείων διατυπώθηκε το 1841 όταν ο Φρειδερίκος Αύγουστος Στούτελ πρότεινε το συγκεκριμένο
νησί να γίνει πολιτιστικό κέντρο. Σήμερα όλο το συγκρότημα μουσείων έχει ανακηρυχτεί από την
UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτισμικής κληρονομιάς. Στο νησί υπάρχουν μουσεία
αρχαιοτήτων, ελληνικών, αιγυπτιακών και βυζαντινών και επίσης υπάρχει πινακοθήκη με μια
εντυπωσιακή συλλογή ζωγραφικής και γλυπτικής του 19ου αιώνα. Εδώ λοιπόν, με την βοήθεια
οπτικοακουστικών μέσων θα ξεναγηθούμε στο Πανόραμα της Περγάμου. Ελεύθερος χρόνος στην
συνέχεια.

Διανυκτέρευση στο Βερολίνο.

Προτείνουμε απογευματινή κρουαζιέρα διάρκειας 1 ώρας στον Ποταμό Spree με κόστος 15€ - 20€
το άτομο.

4η ημέρα, Πέμπτη 23 Ιουλ: Βερολίνο – Δρέσδη

Πρωινό και ξεκινάμε για την πρωτεύουσα της Σαξονίας, την περίφημη Δρέσδη. Παρά τις μεγάλες
καταστροφές στο τέλος του πολέμου, η πόλη ζωντάνεψε και πάλι, ήδη από την δεκαετία του 60. Ο
μεγάλος πολιτιστικός πλούτος της, τα πολύ σπουδαία μουσεία της, η ιδιαίτερη θέση της στις όχθες
του ποταμού Ελβα της χάρισαν το ψευδώνυμο Φλωρεντία του Βορά. Θα κατευθυνθούμε προς το
ωραιότατο προάστιο Μπλάσεβιτς, όπου οι ντόπιοι βιομήχανοι έχτισαν τον 19 αιώνα τις βίλες τους.
Περνώντας από την γέφυρα με το παράξενο όνομα, το μπλε θαύμα και κινούμενοι πάντα κατά
μήκος του ποταμού Ελβα θα περάσουμε από το παλιό ψαροχώρι Λόζβιτς, όπου εδώ και καιρό
βρίσκονται οι κατοικίες των προνομιούχων, για να καταλήξουμε στην Νέα Πόλη της Δρέσδης.
Χτισμένη μετά τον 18 αιώνα και επειδή δεν βομβαρδίστηκε στον πόλεμο προσφέρει αρχιτεκτονικά,
πολιτιστικά πολύ περισσότερα από αυτά που συνηθίζεται από τις νέες μεγαλουπόλεις. Θα
γνωρίσουμε λοιπόν το πλέον ζωντανό κομμάτι της Δρέσδης, όπου ζουν κυρίως φοιτητές και
καλλιτέχνες, θα βρεθούμε μέσα σε ένα σύμπλεγμα καταπράσινων αυλών, αναπαλαιωμένων κτιρίων
με πληθώρα καλλιτεχνικών παρεμβάσεων, όπου τελικά θα απολαύσουμε μαζί με το θέαμα τον καφέ
μας, πριν περάσουμε στην ανατολική πλευρά του Ελβα, για να γνωρίσουμε και την παλιά πόλη. Θα
δούμε την όπερα του Ζέμπερ, το παλιό παλάτι, σήμερα μουσειακός χώρος, θα περάσουμε μέσα απο
την περιτριγυρισμένη με πανέμορφα κτίρια – μουσεία αυλή του, το επιβλητικό δικαστικό μέγαρο,
ενώ ο δρόμος της ιστορίας των Βετίνων, ο βασιλικός οίκος που κυβερνούσε μέχρι το 1918, μας
οδηγεί στην υπέροχη εκκλησία της Παρθένου. Η σχολή Καλών Τεχνών, μια από τις σπουδαιότερες
της χώρας, βρίσκεται πάνω στην ταράτσα του Μπρύλ, απέναντι από την Καγκελαρία και δίπλα
στην πέτρινη γέφυρα του Αύγουστου, το πιο ένδοξο όνομα των βασιλέων της Σαξονίας. Στον
ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να επισκεφθείτε κάποιο από τα μουσεία της πόλης, και να
απολαύσετε τον καφέ σας με θέα το ποτάμι. Επιστροφή στο Βερολίνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα, Παρασκευή 24 Ιουλ: Βερολίνο – Ηράκλειο

Μετά το πρωινό μας, παίρνουμε βαλίτσες και θα επισκεφτούμε το Γερμανικό Ομοσπονδιακό
Κοινοβούλιο (Bunderstag). Είναι το γνωστό Ράιχσταγκ (Reichstagsgebäude) στο Βερολίνο. Χτίστηκε
μεταξύ 1884 και 1894 σε νεοαναγεννησιακό ρυθμό, με σχέδια του αρχιτέκτονα Πάουλ Βάλοτ.



Στέγαζε το κοινοβούλιο της Γερμανικής Αυτοκρατορίας και αργότερα της Δημοκρατίας της
Βαϊμάρης. Το 1933 υπέστη μεγάλη πυρκαγιά (το περίφημο "Reichstagsbrand"), γεγονός που έπαιξε
ρόλο στην άνοδο του ναζιστικού καθεστώτος.

Μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο έμεινε σε ερείπια και αναστηλώθηκε τη δεκαετία του 1960, αλλά η
πλήρης ανακαίνιση έγινε το 1990–1999 από τον Βρετανό αρχιτέκτονα Norman Foster, μετά την
ενοποίηση της Γερμανίας.

 

???? Σημερινή μορφή: Η πιο εντυπωσιακή προσθήκη είναι ο γυάλινος θόλος στην κορυφή, ένα
σήμα κατατεθέν του κτιρίου. Ο θόλος είναι διάφανος και επιτρέπει το φυσικό φως να φτάνει στην
αίθουσα συνεδριάσεων. Οι επισκέπτες μπορούν να περπατήσουν σε μια ελικοειδή ράμπα γύρω του,
με θέα 360° στην πόλη.

Το γυαλί συμβολίζει τη διαφάνεια στη δημοκρατική διαδικασία.

Η κύρια πρόσοψη διατηρεί τον ιστορικό χαρακτήρα με κορινθιακές κολόνες, αετώματα και το
επιβλητικό αέτωμα που φέρει την επιγραφή „Dem Deutschen Volke“ («Στον Γερμανικό Λαό»),
τοποθετημένη το 1916. Στο εσωτερικό, η αίθουσα ολομέλειας έχει μπλε καθίσματα σε κυκλική
διάταξη και στο βάθος δεσπόζει ο Μεγάλος Αετός (Bundesadler), το εθνικό έμβλημα.

????Σημασία σήμερα Το Ράιχσταγκ είναι το σύμβολο της σύγχρονης γερμανικής δημοκρατίας
και ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα αξιοθέατα του Βερολίνου. Δέχεται εκατομμύρια επισκέπτες κάθε
χρόνο, που μπορούν να δουν τόσο την αρχιτεκτονική του όσο και να παρακολουθήσουν
συνεδριάσεις.

Μετά το τέλος της επίσκεψης μας, κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής
μας γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις και εικόνες.

 

 

Συνολικό Κόστος ανά άτομο σε δίκλινο: 1.150€
 Επιβάρυνση μονόκλινου 190€

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

1. Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο – Βερολίνο - Ηράκλειο με την Sky Express
2. Φόροι αεροδρομίων
3. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
4. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Βερολίνο στο ξενοδοχείο Park Inn by Radisson με πρωινό
5. Συνοδός του γραφείου μας σε όλο το πρόγραμμα
6. Μετακινήσεις και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
7. Επίσημος ξεναγός για όλες μας τις ξεναγήσεις & εκδρομές



8. Οι εκδρομές και μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
9. Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ΦΠΑ

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

1. Οι είσοδοι στο ανάκτορο Sanssouci 22€
2. Πανόραμα Περγάμου 14€

Για να γίνουν οι κρατήσεις πρέπει να δηλώσουν τα άτομα που ενδιαφέρονται
ταυτόχρονα με την κράτηση τους.

3. Φιλοδωρήματα

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ SKY EXPRESS

20/07     GQ 211 Ηράκλειο – Αθήνα 08:40-09:30

                GQ 874 Αθήνα – Βερολίνο 11:45-13:40

24/07     GQ 875 Βερολίνο – Αθήνα 14:40-18:25

                GQ 216 Αθήνα – Ηράκλειο 20:55-21:45

  ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
 
  
  Από 545€  



   
  

Στρασβούργο - Χωριά Αλσατίας

  Διάρκεια:5 ημέρες  

  Αναχώρηση:19 Φεβρουαρίου Ι 21,25 Μαρτίου Ι 09,10,15,29 Απριλίου Ι 28 Μαΐου '26  

Περισσότερα Στρασβούργο - Χωριά Αλσατίας 

 

 
  
  Από 645€  

https://waytravel.gr/readerpage/ssg-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/ssg-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/ssg-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/ssg-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/ssg-ls.html


   
  

Παραμυθένια Μπρύζ! Με Γάνδη - Αμβέρσα & Βρυξέλλες

  Διάρκεια:4,5 ημέρες  

  Αναχώρηση:19 Φεβρουαρίου Ι 21 Μαρτίου Ι 09,30 Απριλίου Ι 28 Μαΐου '26  

Περισσότερα Παραμυθένια Μπρύζ! Με Γάνδη - Αμβέρσα & Βρυξέλλες 

 

 
  
  Από 545€  

https://waytravel.gr/readerpage/p-168.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-168.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-168.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-168.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-168.html


   
  

Ρώμη

  Διάρκεια:5 ημέρες  

  Αναχώρηση:19 Φεβρουαρίου ‘26 Ι 21,25 Μαρτίου ‘26  

Περισσότερα Ρώμη 

 

 
  
  Από 595€  

https://waytravel.gr/readerpage/l-e-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/l-e-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/l-e-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/l-e-ls.html
https://waytravel.gr/readerpage/l-e-ls.html


   
  

Πανόραμα Ελβετίας - Αλπικό Τρένο

  Διάρκεια:5 ημέρες  

  Αναχώρηση:21 Φεβρουαρίου Ι 21 Μαρτίου Ι 29 Απριλίου Ι 28 Μαΐου '26  

Περισσότερα Πανόραμα Ελβετίας - Αλπικό Τρένο 

 

 
  
  Με 899€  

https://waytravel.gr/readerpage/p-l.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-l.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-l.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-l.html
https://waytravel.gr/readerpage/p-l.html


   
  

Βαρκελώνη

  Διάρκεια:5 ημέρες  

  Αναχώρηση:07,14,21,28 Ιουλίου Ι 04,11,18,25 Αυγούστου  

Περισσότερα Βαρκελώνη 

 

 
  
  Από 735€  

https://waytravel.gr/readerpage/spain-barcelona.html
https://waytravel.gr/readerpage/spain-barcelona.html
https://waytravel.gr/readerpage/spain-barcelona.html
https://waytravel.gr/readerpage/spain-barcelona.html
https://waytravel.gr/readerpage/spain-barcelona.html


   
  

BENELUX - Κάτω Χώρες

  Διάρκεια:6,7 ημέρες  

  Αναχώρηση:22 Μαρτίου ‘26  

Περισσότερα BENELUX - Κάτω Χώρες 

 

 
  
  Από 795€  

https://waytravel.gr/readerpage/s-144.html
https://waytravel.gr/readerpage/s-144.html
https://waytravel.gr/readerpage/s-144.html
https://waytravel.gr/readerpage/s-144.html
https://waytravel.gr/readerpage/s-144.html


   
  

Γύρος Ισπανίας

  Διάρκεια:7 ημέρες  

  Αναχώρηση:12,19,26 Ιουλίου Ι 02,09,16 Αυγούστου Ι 06 Σεπτεμβρίου  

Περισσότερα Γύρος Ισπανίας 

 

 
  
  Με 699€  

https://waytravel.gr/readerpage/ls-sp-240.html
https://waytravel.gr/readerpage/ls-sp-240.html
https://waytravel.gr/readerpage/ls-sp-240.html
https://waytravel.gr/readerpage/ls-sp-240.html
https://waytravel.gr/readerpage/ls-sp-240.html


   
  

Βουκουρέστι

  Διάρκεια:5 ημέρες  

  Αναχώρηση:15,22 Ιουλίου Ι 04,26 Αυγούστου  

Περισσότερα Βουκουρέστι 
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